-Selecciona totes les paraules que formin part del CD i després digues si formen un SN, un
SP, una oracid d'infinitiu o una oracid subordinada (hi ha alguna oracié trampa, sense CD}):
El professor interi va decidir no presentar-se a les oposicions.

Ningu de loficina no podia sofrir el seu cap.

Els bars havien de tancar les portes abans de les cinc.

A ningu li agrada aixecar-se prest.

Els membres del claustre van decidir que dia 2 de maig fos festa.

El mestre esta enfadat i ha decidit que no aprovara a ningu.

El policia tutor va requisar el tabac al grup de menors.

El lati es va tranformar en les llengles romaniques.

-Selecciona totes les paraules que formin part de UAtribut i digues si formen un SN, un SP,
una oracié d'infinitiu o una oracid suberdinada (hi ha alguna oracié trampa, sense Atribut):
La millor futbolista del pais és de Felanitx.

El meu proposit és anar a estudiar als EUA,

L'Unica solucié és que hi collaborem tots.

El lopis era dins l'estoig.

La gent de Mallorca és aixi.

El seu plat preferit era la paella de verdures.

Aguesta resposta no esta bé.

-Algunes d'aquestes oracions han de dur la preposicié a i altres no. Posa-la-hi, si cal.
Aquell nin orfe enyorava molt la seva mare.

El botiguer va donar el paquet la clienta.

En Marc va sortir a passejar la seva cussa per la platja.

Els padrins han regalot una moto na Sonia.

En Jordi va presentar la seva allota la seva germana.

Us record molt tots.

-Escriu el pronom feble adequat per a cada oracio (si cal):

La festa era dissabte, perd en Roc no sabia.

Tu tens molta son, perd jono  tenc.

No m'he pogut posar les ulleres perquée no trob per enlloc.

Et pots quedar aix6. Jo ha no necessit.

Avui no duc el llibre, perd dema duré.

Com que no queda sal, comperarem un paquet.

No duc els patins. he deixat a casa nostra.

-Transforma a passiva aquestes oracions:

El foc va destruir  la casa. El policia dirigia el transit.

Elcantant presentard eldisc dema. Na Marta conduiria  la moto de carreres.
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